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Πρόσκληση για συμμετοχή στη δράση «Δώρισε μαλλιά, δώσε 

ελπίδα» 

OΣύλλογος Ατόμων με Αναπηρίες Γονέων και Φίλων Ιεράπετρας 

"Γεώργιος Σουργιαδάκης" ειδικώς ως φιλανθρωπικός , με αφορμή το 

μήνα Νοέμβριο ο οποίος έχει καθιερωθεί ως μήνας ευαισθητοποίησης για 

το καρκίνο , επιθυμεί να υλοποιήσει μία δράση ευαισθητοποίησης και 

ενημέρωσης για το καρκίνο  με τίτλο «Δώρισε μαλλιά, δώσε ελπίδα» .  

Η δράση αφορά δωρεά μαλλιών όπου θα σταλθούν σε μορφή πλεξούδας   

στο «Άλμα ζωής» ,στο Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών με καρκίνου του 

μαστού.  Σκοπός της δωρεάς μαλλιών είναι  να γίνουν περούκες σε 

γυναίκες ασθενείς με καρκίνο που βρίσκονται σε χημειοθεραπεία. Η 

δράση θα αφιερωθεί στο Σύλλογο Καρκινοπαθών Φίλων και Εθελοντών 

Λασιθίου «Στηρίζω» , όπου άτομα που βίωσαν ή βιώνουν το καρκίνο θα 

είναι παρόντες στη δράση ώστε να καταθέσουν τη δική τους  εμπειρία 

και συναισθήματα και θα υπάρχει δυνατότητα ανοικτής συζήτησης . 

 Η δράση απευθύνεται σε ευρύ κοινό  θα διεκπεραιωθεί αφιλοκερδώς από 

κομμωτήρια της πόλης μας και  προβλέπεται να υλοποιηθεί  Δευτέρα 

στις  18 Νοεμβρίου στη Κεντρική Πλατεία Ιεράπετρας  , ώρα έναρξης 

10:00 με τη στήριξη του Δήμου Ιεράπετρας.  

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε ως δωρητές στη δράση. Οι δωρητές θα 

λάβουν αναμνηστικό μπλουζάκι της δράσης  και τα σχολεία που θα 

συμμετέχουν θα σταλεί βεβαίωση συμμετοχής από το Πανελλήνιο  

Σύλλογο γυναικών με καρκίνο του μαστού «Άλμα ζωής» 

 

Προδιαγραφές δωρητών. 

mailto:syamea@otenet.gr


 
 

 Μήκος τουλάχιστον 20 εκατοστά.  

 Χωρίς οποιαδήποτε χημική επεξεργασία 

(πχ βαφή, ισιωτική, περμανάντ).  

 Τα μαλλιά μπορούν να είναι βαμμένα με φυτικές βαφές, 

χρωμοσαμπουάν και ημι-μόνιμες βαφές. Δεν θα πρέπει να έχουν 

υποστεί ντεκαπάζ, μόνιμη βαφή ή χημική επεξεργασία. 

 Με λιγότερο από 5% λευκές τρίχες. 

 Σπαστά ή σγουρά μαλλιά είναι αποδεκτά. 

 

Ενημερώστε μας ποια σχολεία επιθυμούν να συμμετάσχουν και τον 

αριθμό των δωρητών. 

Τη δράση συντονίζει η  Κοινωνική Λειτουργός, Παπαδάκη Δέσποινα 

(6986203558)  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεση σας. 

 Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας.  

 

                                     Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Η Πρόεδρος  Η Γραμματέας                                                             

Αικατερίνη Σουργιαδάκη                                    Κρυστάλλη Καρβουναράκη 

 

 

 


